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Termo de Adesão aos Serviços de Assistência Funeral 24 horas - nº 70000141060092 – Banco Cassems via Omni1
O presente Termo tem por objeto formalizar minha contratação e adesão voluntária aos serviços denominados Serviços de ASSISTENCIA 24 HORAS FUNERAL IGS, prestados pelo corpo técnico ou terceiros contratados pela empresa IGS - Assistencia Limitada, inscrita no CNPJ/MF sob nº 32.020.396/0001-25, cujas condições gerais foram previamente disponibilizadas ao Cliente no site bancocassems.com.br/assistencia-funeral/
Ao prosseguir com a contratação da Assistência Funeral, declaro que li, entendi e concordo com todas as condições gerais do produto, reconhecendo que foram fornecidas de maneira clara e acessível.
Estou ciente das disposições da Lei Geral de Proteção de Dados (LGPD) e autoriza o Banco Cassems a realizar o tratamento de seus dados pessoais, exclusivamente para fins relacionados à prestação da Assistência Veicular.
O Banco Cassems se compromete a adotar as medidas necessárias para garantir a segurança e a privacidade das informações do Cliente, conforme estabelecido pela LGPD.
Este contrato entra em vigor na data de sua assinatura e terá validade enquanto a assistência veicular estiver ativa.
Estou ciente de que poderei solicitar esclarecimentos adicionais sobre este contrato a qualquer momento, por meio dos canais de atendimento disponibilizados pelo Banco Cassems.
CENTRAL DE ATENDIMENTO: 0800 721 3866
[bookmark: _Hlk177747930]Declaro que, neste ato, tomei conhecimento de todas as informações referentes às coberturas e das limitações (coberturas excluídas e perda de direitos) dos serviços supra mencionados. Declaro, ainda, que recebi todas as informações necessárias e tirei todas as dúvidas sobre os serviços, que foram voluntariamente por mim contratados, bem como que estou ciente de que as Condições Gerais dos serviços estão disponíveis no site bancocassems.com.br/assistencia-funeral/, para consulta e acionamento dos serviços através dos canais mencionados nas Condições Gerais do produto. Assinatura eletrônica:
Assinado digitalmente em XX de xxxxxxx de 202x | xx:xx:xx POR ACEITE VIA TERMO DE ADESÃO NO SITE.
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